高二下学期周末练习2
一.填空题（每题5分，共70分）
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中择一填写）.  
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9．已知复数
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11.已知“两三角形相似，对应线段的比等于相似比，面积比等于相似比的平方”。将此推广
到空间两个四面体相似，可以得到类似的结论为   ▲   ． 
12. 设实数[image: image32.wmf]1

³

a

，使得不等式[image: image33.wmf]a

a

x

x

³

+

-

2

3

，对任意的实数[image: image34.wmf][

]

2

,

1

Î

x

恒成立，则满足条件的实数[image: image35.wmf]a

的范围是   ▲   ．
13. 若函数[image: image36.wmf](

)

3

1

3

xxx

m

=-

在[image: image37.wmf](

)

2

,8

ss

-

上有最大值，则实数[image: image38.wmf]s

的取值范围是   ▲   ．
14. 已知正方体C1的棱长为[image: image39.wmf]182

，以C1各个面的中心为顶点的凸多面体为C2，以C2各个面的中心为顶点的凸多面体为C3，以C3各个面的中心为顶点的凸多面体为C4，依次类推．记凸多面体Cn的棱长为an，则a6=   ▲   ．       [来源:学_科_网]
二.解答题(第15，16题各14分，第17,18题各15分，第19,20题各16分，共90分)
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单位．
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17.如图，已知三棱锥O—ABC的侧棱OA、OB、OC两两垂直，
且OA＝2，OB＝3，OC＝4，E是OC的中点．
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(1) 求异面直线BE与AC所成角的余弦值；

(2) 求二面角A—BE—C的余弦值．
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11.两四面体相似，对应线段的比等于相似比，体积比等于相似比的立方；
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解得[image: image108.wmf]).
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17.解：(1) 以O为原点，OB、OC、OA分别为x、y、z轴建立空间直角坐标系．
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则有A(0,0,2)，B(3,0,0)，C(0,4,0)，E(0,2,0)．＝(0,4，－2)，
＝(－3,2,0)，
∴ cos〈.(3分)
＝＝〉＝，
由于异面直线BE与AC所成的角是锐角，

∴ 异面[image: image111.png]


直线BE与AC所成角的余弦值是.(4分)
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又∵ OA⊥面OBC，∴ 平面BEC的一个法向量为n2＝(0,0,1)．

[image: image202.png]


∴ cos〈n1，n2〉＝.(8分)
＝＝
由于二面角A—BE—C的平面角是n1与n2的夹角的补角，

∴ 二面角A—BE—C的余弦值是－.(10分)
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